

Де-юре, де-факто и де-цифро: объединить усилия на пользу дела и избежать противоречий

Алибаева Гульнар Айтжановна,
проректор Евразийской юридической академии
имени Д.А. Кунаева,
доктор юридических наук
vuzkunaeva@vuzkunaeva.kz

Малиновский Виктор Александрович,
член Конституционного совета Республики Казахстан,
доктор юридических наук
v.malinovskiy@ksrk.gov.kz

В предлагаемой статье обсуждаются отдельные аспекты темы, поднятой на международной научной конференции в апреле 2019 г. на Юридическом факультете Московского государственного университета (МГУ) имени М.В. Ломоносова. Внимание читателей сосредоточено на конституционно-правовых вопросах, возникающих в области цифровизации жизни общества в связи с развитием концепции «электронного правительства», переходом в электронный формат деятельности центральных и местных государственных органов.

Ключевые слова: конституция, «цифровой Казахстан», «электронное правительство», «электронный акимат», функции и компетенция государственных органов.

DE JURE, DE FACTO AND DE ZIFRO: TO POOL TOGETHER EFFORTS TO THE BENEFIT OF A CASE AND TO AVOID DISCREPANCIES

Alibaeva Gulnar A.
Vice-Rector of the Eurasian Academy of Law named
after D.A. Kunaev
LL.D.

Malinovskiy Viktor A.
Member of the Constitutional Council of the Republic
of Kazakhstan
LL.D.

The article discusses some aspects of the topic raised at the international scientific conference in April 2019 at the faculty of law of Lomonosov Moscow State University. Readers' attention is focused on the constitutional and legal issues arising in the field of digitalization of society in view of the development of the concept of "electronic government" and the transition of the activities of Central and local government agencies to the electronic format.

Keywords: Constitution, "digital Kazakhstan", "electronic government", "electronic akimat", functions and competence of state bodies.